

香港文匯報訊（記者 阿祖、梁靜儀）巴黎奧運將於香港時間7月27日凌晨1時半開幕，閉幕禮為8月12日凌晨2時。香港特區政府早前已購買巴黎奧運香港轉播權，並交予香港電台、ViuTV、HOY TV、TVB 4大平台電視台免費直播。香港電台啟用廣東話、普通話、英文三語評述。港台更開設全新電視頻道36台，於巴黎奧運會（即7月26日至8月11日）及殘奧會（即8月28日至9月8日）期間每日24小時以英語無間斷轉播精彩賽事。ViuTV 99台突破性地將新聞報道改到下午2時及深夜4時半，保證在奧運直播期間不被打斷，力保直播通暢。而HOY TV邀得三代奧運獎牌得主李麗珊、李慧詩（Sarah）、蘇慧音等成為星級主持。大家可以按喜好選擇平台，睇直播支持奧運健兒。



◆《奧運第一台》啟播，眾主持整裝待發。



◆HOY TV管理層、主持及專業評述齊為奧運助威。

港台《奧運第一台》全方位投入巴奧



ViuTV 直播奧運 新聞讓路 HOY TV 設3條直播頻道



▲HOY TV邀得（左起）蘇慧音、李麗珊與李慧詩助陣。



◆伍允龍自備「寶馬」開工。

香港電台在巴黎奧運期間，將在每天下午3時起於31台、32台、港台網站、港台YouTube頻道及「RTHK 電視」App 直播精彩賽事，並提供廣東話、普通話及英文旁述。香港電台第一台由昨日（22日）起至9月8日推出特備節目《奧運第一台》，邀請專業主持馮堅成、梁禮勤、雷雄德、王昭鴻、徐嘉樂（殘奧節目）、藝人黃祥興及廚師鄭紫欣（Kobe），每日為聽眾送上最新的奧運會和殘奧會資訊，以及與法國文化相關的知識，陪伴大眾全情投入巴黎奧運的氣氛。

連線廣州台傳遞國家隊最新消息

《奧運第一台》將提供全面的奧運資訊，緊貼每日比賽戰況，報道國家隊和港隊運動員的最新動向，並設置專題介紹不同運動項目的特色。節目同時安排身在巴黎的港台新聞部特派記者作現場報道，以及與廣州廣播電視台連線，傳遞國家隊的最新消息和運動員專訪。除了奧運資訊外，港台還邀請熟諳法國文化的藝人黃祥興與主理法國菜的年輕廚師Kobe助陣，分別介紹法語和法式菜餚，讓觀眾欣賞奧運賽事的同時也認識法國文化，並提高對巴黎奧運的投入感。

節目昨日首播，全體主持整裝待發，伍允龍應邀擔任特別嘉賓，分享過去觀看奧運賽事的經驗。

伍允龍腳受傷行路要人攙扶

伍允龍上月突然在社交平台上載臥病在床，雙腳包紮繃帶的相片，但未有透露病情，昨日見他，行路時不單一癱一拐要人攙扶，更要以助行車幫助走路，看來傷勢不輕。伍允龍表示是因拍戲受傷，事緣月前拍一個特技動作時發生意外：「左腳腳眼對下及腳面受傷，有忽肉

唔見咗，好彩冇傷到筋骨，做咗兩個手術，拆咗線喉家仲有啲腫，今日至第一次着返鞋。」

雖然仍未康復，但他已經復工，近日分別要拍電影及「網大」，他感謝劇組安排他先拍文戲，只需影上半身，相信過多一個月就可以行路如常，可以拍打戲。他又說：「家人同朋友成日都擔心我，但作為動作演員，受傷係難免，我覺得唔係太嚴重，始終會好返，拍出來嘅嘢係永遠，有少少付出係OK。」

提到舊愛鍾嘉欣昨日在港出席活動，更將於8月假廣州舉行個唱，問他會否到場支持？他表示沒留意：「我有留意，如果佢邀請我，我一定去會。」至於好友林峯也將於澳門開騷，更透露會邀請《九》片的幾位好兄弟上台，他笑說：「如果阿峯有安排，都樂意幫忙。」

HOY TV有蘇慧音 李麗珊任評述

今屆巴黎奧運HOY TV邀得三代奧運獎牌得主李麗珊、李慧詩（Sarah）、蘇慧音聯同伍家朗、姚錦成、朱嘉望、張敬焯等星級主持、評述齊齊出席《巴黎奧運2024》開廠拜神儀式，公司眾高層都到場支持，萬眾一心迎奧運。

HOY TV旗下3條電視頻道及4條官方應用程式直播頻道將於7月26日起全力直播或轉播各項賽事。HOY 76台和HOY 77台由每日下午三時開始，超過13小時直播或轉播各項賽事。其中，HOY 76台為觀眾網羅多項球賽；HOY 77台則主力追蹤香港運動員賽程；HOY 78台每日早上報道與觀眾回顧賽事精華，並製作節目奧運戰報。另外，HOY官方應用程式特別開設3條直播頻道同步播放多項精彩賽事，及1條頻道播放奧運大會精華。

李麗珊繼續看好今屆港隊可以爭牌，此外滑浪風帆也值得留意。過去她都做過奧運主持，她笑言上屆學到很多又很開心，今次似來敘舊。問會否分享經驗給後輩？她表示像李慧詩也做過亞運會，她也做得好不用教：「其實自己都無特別專長，也是抱着運動員的心態去幫運動員去抒發心裏想講的，因為有些運動員始終比較怕醜。」對於要通宵評述，珊珊就坦言平時甚少護膚，最重要有充足的睡眠，Sarah就表示每日都會敷mask保持最好的狀態示人。

李慧詩檢討失言望改善

重提李慧詩於上屆亞運會評述時失言，她坦言有講錯話，亦作出檢討去改善，她說：「每人都會有自己支持的人，希望做香港主持，都支持國家隊和中國香港隊，而上次我做單車賽事旁述，今次真正做主持，要做到全方位兼顧更多，上次是臨時講了自己無認識的事情，有錯誤希望改善到。」

蘇慧音首為奧運評述勁緊張

蘇慧音曾經於國際乒聯和世界賽擔任評述，今次首度為奧運評述，心情既緊張又期待，除了自己的強項乒乓球，也想看羽毛球及風帆，藉今屆奧運去多了解這些運動的賽制。

談及15歲香港滑板運動員因會籍問題無法參加今屆奧運比賽，李麗珊認為每個屬會都有自己的選擇準則和章程，以及有否做到要做的事情，她相信體育界開始有透明度，如果運動員有潛能，今屆錯過了仍有下一屆：「香港運動員機會多了，發展亦多，只是資助仍較少，不用太擔心，是時間性問題。」

7月27日巴黎奧運開幕直播時間表	
港台電視32台	直播時間：1am-5am
	重播時間：9am-1pm
港台電視36台	直播時間：1:30am-5:30am
	重播時間：8am-2:10pm
TVB 翡翠台/TVB Plus	直播時間：1am-5am
	重播時間：9am-11:30am(翡翠台)
HOY TV 77台	直播時間：11pm-5:15am
HOY TV 76台	直播時間：1:55am-5:15am
Viu TV 99台	直播時間：12:30am-5:30am



◆HOY TV 奧運專業評述齊為奧運鼓勁。

捧場日本女團 Avantgardey 姚子羚 Nona「相認」玩搞怪



香港文匯報訊（記者 子棠）資深音樂製作人丘亞葵近日與龍婷爆出血聞，更被拍下二人車廂激吻的圖片，而他以Hello Kiss作回應。前晚他到亞洲國際博覽館看日本女子團 Avantgardey 演出時，最初只顧低頭用手機致電工作人員安排他入場；當傳媒問他可否做訪問，以及太太有否就緋聞不快等，他一概不回應；及至開場前，他才站出來讓傳媒拍照，但事先聲明不接受訪問。

當晚姚子羚、王君馨、衛詩和鍾舒漫亦結伴睇騷；松岡李那更是露背性感到場。完騷後，姚子羚特別到後台與被指與她「撞樣」的成員Nona「相認」，她於社交平台貼出多張與Nona齊齊做鬼臉的相及短片，十分搞笑。子羚更附圖留言：「之前有報道說我倆長得像~終於見到本尊啦~好開心見到Nona，她真的很可愛~除了跳舞ichiban（一流）之外，表情表達也真的太su go i，Nona還follow了我~太感動了。」

◆姚子羚與Nona如餅印。

老公精心安排 party 溫碧霞提前慶生

香港文匯報訊 溫碧霞（Irene）將於周二（30日）正日生日，Irene的老公何祖光（Kenny）特別為她精心安排一場生日派對，並邀請了Irene的至愛親朋出席，絕對是寵妻暖男。

Irene和Kenny結婚24年，兩人婚後恩愛如昔，為慶祝愛妻生日，Kenny專程請來Irene的多年好友和同事出席生日派對為愛妻提早慶生，當中包括英皇經理人Winnie及同事、商界女神胡曦文（Christy），愛子何國倫（Xavier）亦專程由美國返港為親媽慶祝生日，而Irene當日身穿一襲白色吊帶連身裙，酥胸半露，十分性感。



▶溫碧霞與一眾親友合影留念。



◆文凱玲笑指囡中氣十足。

入院產檢變開刀 文凱玲早產誕B女

香港文匯報訊（記者 阿祖）41歲文凱玲誕下愛女IYLA，由於早產，BB出世時只得4磅重，不過現在已接近7磅重。她透露本來預產期在七月底，但BB提早個半月已經出世：「當晚覺得BB比平時都動少了好多，就去急症室，診住確認一下BB無問題就可以安心睡覺，結果直接住院做了一連串檢查，成晚無瞓之後醫生就同我講要即刻開刀，準備開刀時，真的好驚好擔心，幻想好多可能會出現的問題和情況，好在BB好健康，出世的時候仲喊得好大聲。」

文凱玲表示在醫院時，大部分媽媽隔離都有BB，而她只有自己一個，一到夜晚感覺特別失落。到她可以出院，BB仍要繼續留在醫院：「明明生完但無得帶BB返屋企感覺好奇怪，之後一段時間我有時都會以為BB還在我個肚裏面。」計劃之中，她坐月會乖乖留在家養好身體，因為BB提早出世，她剛搬完屋箱都未拆，BB用的東西都未準備，所以變了每日忙住執屋、買東西和泵奶，再拿去醫院睇BB。成為了媽媽她是很開心的：「BB返回屋企之後，每一日雖然好忙，但好開心，成日攞住望住BB都覺得不夠，希望為BB健康快樂長大繼續努力。」文凱玲笑指IYLA喊聲好大聲，感覺她是有中氣的健康BB，而她因為餵母乳，BB晚上特別活躍，所以未有足夠休息及保養自己身體。她表示未來只會接些簡單工作，盡量多抽時間陪囡囡，見證她的成長。

▶溫碧霞與一眾親友合影留念。